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AIATQNIZMA 2TA MAOGHMATIKA

6
OV/H0:.cceiiiinniiiennnnn I’ Avkelov(E.II.A.A)
"YAN: Xtatiotikny , Opro-Xovéyera 18-02-13
2ovapTnong , Ata@opikos Aoyiopog
Oépna 1°:
A. T16te o ovvaptnon f Aéyetal cuveyne oto Xo ; (7 pov.)
B. [Tote pa cuvdpmon f Aéyeton mapaywyicun 6to Xg ; (6 pov.)
I'. Na yapaxtnpicete pe (X) Zooto 1 (A) AdBog T1¢ TapakdTm
TPOTACELG :
i Av £(x) =X Inx tote F1(X) = 2X-= | £ A
X
i limX=2_2 T A
x—>1 X -1
iii. Av yuo e suvaptnon foyoet £'(x,) =0, tote M
f mapovoialel akpdtaTo 61O Xo . Y A
Iv. H péon tiun ko ) didpecog stvar pétpa O€omnc . X A
(4x3=12 pov.)
Oéna 2°:
A. Na ypawyete TOV TOPAKAT® TIVOKA COUTAPOUEVO . (10 pov.)
B. No vtoAoyicete ) péon tiun Kot tn S1dueco. (2x5=10 pov.)
I'. Na deiéete 0t 1) droxdpavon eivar s’ =49 . (5 pov.)
TIMEX >XETIKH A®POIXTIKH
METABAHTHY |XYXNOTHTA | XYXNOTHTA YYXNOTHTA
Xi Vi f; fioe N;
1 10
2 35
3
YYNOAO v=50 1 100
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Oéna 3°:
oX+pB, x<0
‘Eoto f(X) = 22’ x=0
BX_+W X > 0
X
A. Yrnoloyiote tovg apiBuovg : lim f(x), lim f(x), f(0).

Xx—0 x—>0Jr
(3x5=15 pov.)
B. Na Bpeite tovc aptBuovc a, B, wote n T va elval cuveyng .
(10 pov.)

Oina 4°:

Aivetou ) oovapmon F:R > R pe f(X) = 2% 3% +12x + J2 .

A. No vroloyicete Vv Tapdymyo g cvvaptnong f . (8 pov.)
B. Na peietmoete ) cvvdptnon f og mpog ) povotovia . (9 pov.)
I'. Na Bpeite o onueia ota omoia 1) cuvéptnon f mtapovcidlet
TOTIKA OKPOTOTO KOOMDS KAl TIG TIUES TOVG . (8 pov.)
KAAH EIIITYXIA
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AROVINGELC (EVOSIKTIKECR)

’ 0.
Ofpa l:
A. M cuvaptnon f Aéyetar cuveyng 6to Xg , T0 0moio mePLEXETL
070 D10 OPIGLOV TNG OTAY -

1. Yrapyer o opto : lim f(x) (dniadn ta mhevpikd opa 6T0 X,
X—>Xg

gival loa Ko ETTAEOV

2. To 6p1o 1oovTon pe f(XO)[6nka6ﬁ lim f(x)= f(xo)]
X—Xg

B. Mia ovvaptnon f Aéyeton mapaywyiciun oto onueio Xq , 0tav
lim f(x,+h)—F(X,)
h—0 h

VITAPYEL TO OP1O : Kol €ival TpayaTiKog

ap1Ouog .

r.iA LA LA Iv. X

Qino 2°:
A. Apov N1=v,=10 xou No=v;+v,=35 , Oa elvon v,=25 .
'Eto1 v3=50-35=15 . O poykdc apBudg ivon 2 (50-2=100) ,
ondte f,%=10-2=20, f,%=25-2=50 , f;%=15-2=30 .
H omAn fi couminpoveron dtopdvrtag toug apifuove e ;%
ue 100 :

Xi Vi fi fi% Ni Vi - X

1 10 0,2 20 10 10

2 25 0,5 50 35 50

3 15 0,3 30 50 45
XYNOAO v=50 1 100 105

B. H péon tiun eivon X = 150—05 =21
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

H diduecog givat 8 = % =2, 0pob 0 25% kot 0 26°° ap1Oudc
¢ oepag eivon 2: 11,...,1,2,2,...,2,3,3,...,3

log—-100¢ 110g—§50g 360gr500g
(10 ap1Op.) (25 apop.) (15 apop.)

I. Eivar X = 2,1omdte EYovpe :

Xl Vi (x-x i Vi'(;_xi)z
1 10 1,21 12,10
2 25 0,01 0,25
3 15 0,81 12,14
2YNOAO | v=50 24,5
"Etot 82 = & =0,49
50
Qépa 3
(lim f(X) = lim (ax+B)=a-0+B =P
X—>0 X—>0
A g _BX” +ox uopq)ﬁ(gj . X(Bx +a)
Iimf(x)=lim——— = |lim—~=p3-0+a=«
x—0" x=0" X x—0" X
| ko f(0)=2(am6 Tov tomo g f, pepovopéva)

B. Eoto 611 n f elvon cuveync .

Yta daothpato, (—0,0) kot (0,+00) elvar £T61 Kt 0AM®DS
GLVEXNGS , APOV :

® yio X<0:f(X)=ax+ (moAvovouikn)

2

e yio X>0:f(x)= BXTHXX (mAiko ToALOVOL®V)

Oa eivor OLm¢ cvveMC Kot 6To onueio Xg=0 , Tpdyuo mov
onpoaiver 6t lim f(x) = |im+f(x) =1(0) ,

x—0 x—0

onAad” pe Baom ta anotelécuata Tov epatnuotog (a) P=a=2 ,
oL elvo 01 {NTOVUEVES TIUEG .
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

r

Ofpa 4°
A Fi(X) = (=2x° —3x" +12x +/2)' =
= —2x7 = (3x)+(12x) '+ (v2)' =

=2(x°)'=3(x") +12(x)'+ 0 =
= 2.3x" —3.2x+12-1+0
Tehwka etvon F'(X) = 6x° —BX +12

B. Eoto f'(X)=0, ondte —6x° —6X+12=0 <
B(x +Xx-2)=0

X +X-2=0c
X=11M x=-2
O mivakoc Tpoonuov g f* givon :

X | —o0 -2 1 +00
f | - o+ -
folN /! N\

H cvvéptnon ivar :
® yvnoing efivovca 6to —o0, -2
® yvnoimng avéovsa oto —2,1 ko

® yvnoing edivovca cto 1,+0

I'. H f tapovcidlel 6to X1=-2 TOTIKO EAAYLGTO , KOl GTO Xo=1 ,
TOTIKO PEYLOTO .

A. To tomikd eAdyoto eivan :
f(=2) =-2(-2)° =3-(-2)° +12-(-2) +/2 =
= —2.(-8)—3-4-24+2=16-12-24++/2=
=J2-20.

To Tomud péyieto givon :
f)=—2-1-31"+12-1+2 =
= 2-3+12+2=2+7 .
5
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